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_E8_81_8C_E7_A7_c91_277531.htm 第一部分：词汇选择（

第1-15题，每题1分，共15分）下面共有15句子，每个句子均

有一个词或短语划有底横线，请从每个句子后面所给的四个

选项中选择一个与划线部分意义最相近的词或短语。答案一

律涂在答题卡相应的位置上。 1． B．分析：借助划线短语中

的基本词汇含义猜测短语可能的含义为“为了钱和爱”。而

这四个备选答案中只有答案B （at any price/以任何代价）在基

本用词上（price）与划线短语一致，而且在句意上也合理。

该句含义是“某些流行书籍的首印版是无论如何也很难得到

的。”2． C．分析：该题考察与虚拟语气相关的常见动词。

recommend是“推荐”； order是“命令”； insist是“坚持”

； demand 是“要求”；suggest 是“建议”。只有suggest

与recommend语义相近，所以答案为C。3． B. 分析：借助与

划线词直接相关的搭配结构含义（..情况）判断B（艰苦的）

。sincere是“真诚的”； hard是“艰苦的”； strict是“严肃

的”； tight是“紧的”。4． C.分析：借助句意（这座房子在

风中..如磐石）判断答案C（稳固的）。exceptional adj特别的

；异常的； continuous adj.连续的, 持续的5． D。 分析：借助

联想法。画线词shine与常见词汇sunshine（阳光）有关。又

因shine 的宾语是鞋子，所以推测shine 的含义与“使鞋子光亮

”有关。所以polish（擦亮）D是答案。另外：lighten是“to

make or become light or brighter/减轻(负担). 缓和, 使轻松, 使愉

快，（使能发光的东西）变亮”，而wash是（洗）； clean是



（使干净）。6． B．分析：借助句意（20世纪70年代初期

当Barbara Jordan在参议院里任职的时候，他就支持有关禁止

种族歧视和解决环境问题的立法）判断答案B（禁止）

。Forbid（forbade. forbidden） vt.禁止，不准，不许；Handle

vt拿；处理；应付；控制； Ban vt./n.（法律上）禁止7．A． 

分析：该句含义是“昨天在那家商店里为我服务的是一位美

丽的女服务员”。attend to v. 倾听,关心, 照顾； wait on v.服侍, 

招待8． D．分析：annoying adj.恼人的, 讨厌的. Horrifying vt

令人感到恐怖的. painful adj.疼痛的, 使痛苦的； disturbing adj.

烦扰的9． A．分析：借助句意（这些是我们这样做的..）判

断A最合适。Motive n动机；目的. Target n.目标, 对象. 笑

柄(for). argument n.争论, 辩论, 论据, 论点, ～ (for ,against).

pursuit n.追逐，追寻10. A. 分析：根据搭配结构含义（..事件

）判断A（控制）合适。该句含义是“成功的领导者是事先

控制事件而不是事后才做反应”。 Contribute v.捐助, 捐献, 贡

献, 投稿. convey vt.搬运, 传达. contact n.接触, 联系vt.接触, 联

系11. C. 分析：根据句意（这个例证是论据中的一个主要例证

）判断C（主要的）合适。fundamentaladj.基础的, 基本的；

impressive adj.给人深刻印象的； public n.公众adj.公众的, 公共

的；slight adj.轻微的, 微小的 12. B. 分析：借助搭配结构“..on

sth.”判断B（影响） 是答案。该句含义是“他们仍然在估测

自动化对工厂工人生活的影响。”influence on../对..的影响；

impact n.冲击, 影响, 效果vt. 撞击, 压紧, 对...发生影响； impact

也是通常和介词 on搭配（impact on..），含义是“对..的影响

”. passion 通常和介词for搭配，表示“对..的热爱”. affect vt.

影响, 感动, 侵袭. pressure n.压, 压力, 电压13. B. 分析：借助句



意（在她做了手术后的一个月以后她终于有了好转（恢复了

健康））判断B（好转）最合适。get along v.生活, 融洽相处, 

进展； get on v.生活, 融洽相处, 进展； get outv.出去, 离开, 逃

脱, 泄露14． 分析：D． 借助句子的句意（这位部长..委员会. 

）和被选项中的核心词含义判断D（chargen.主管, 掌管）合适

。on the verge of adv.接近于, 濒临于；on the basis of prep.以...为

基础； at the cost of adv.以...为代价15. A. 分析：该句含义是“

她的话伤了我的感情。”结构“make adj.”的含义是“使..怎

样”。第二部分：阅读判断（每题1分，共七分）阅读下面这

篇短文，短文后列出了七个句子，请根据短文的内容对每个

句子作出判断。如果该句提供的是正确信息，请在答题卡上

把A涂黑；如果该句提供的是错误信息，请在答题卡上把B涂

黑；如果该句的信息文章中没有提及，请在答题卡上把C涂

黑1． B。 分析：利用题干中的hazardous作为答案线索词，这

样直接在文章中找到包含答案相关词的句子（Since 1939,

numerous studies have been conducted to determine whether

smoking is a health hazard. ），判断该句的含义（为了确认是否

吸烟会造成健康危害，人们已经进行了大量的研究工作）与

问题句的含义不一致。2． A。 分析：利用该句句意判断该句

说法正确，这样答案可能是正确或没提到。利用题干中的life

expectancy作为答案线索词，这样直接在文章中找到包含答案

相关词的句子（Research teams have conducted studies that show

beyond all reasonable doubt that tobacco smoking is associated with

a shortened life expectancy.），判断该句提到了“吸烟与寿命

的缩短有关”，因此判断问题句的说法正确。3． A。 分析：

利用该句句意判断该句说法正确，这样答案可能是正确或没



提到。利用题干中的lung cancer作为答案线索词，这样直接在

文章中找到包含答案相关词的句子（Cigarette smoking is

believed by most research workers in this field to be an important

factor in the development of cancer of the lungs），该句提到“大

多数研究者相信吸烟是造成肺癌的一个重要因素”，因此可

见问题句的说法与原文内容一致。4． C。分析：利用题干中

的breast cancer作为答案线索词，没有在文章中找到包含该答

案线索词的句子所以判断问题句的说法为“没提到”。5． B

。 分析： 利用题干中的黑体词作为答案线索词，这样找到答

案相关句（Male cigarette smokers have a higher death rate from

heart disease than non-smoking males. Female smokers are thought

to be less affected because they do not breathe in the smoke so

deeply.），该句说“男性吸烟者得心脏病的概率要比男性非

吸烟者高。 女性吸烟者被认为患心脏病的的可能性要低些，

因为她们吸烟的时候不会把烟深深的吸入肺里”，由此可见

问题句中说的“男性吸烟者由于心脏病而造成的死亡率要比

女性吸烟者低”与文章内容不一致。6． A。 分析：利用该句

句意判断该句说法正确，这样答案可能是正确或没提到。利

用题干中的Nicotine作为答案线索词，这样直接在文章中找到

包含答案相关词的句子（There is also nicotine, which is powerful

poison, and black tar（焦油）），确认该句的说法与原文一致

。7． B。 分析：利用题干中的Filters作为答案线索词，这样

在文章中找到直接答案相关句（Filters and low tar tobacco are

claimed to make smoking to some extent safer, but they can only

slightly reduce, not eliminate the hazards.），该句说“过滤嘴只

是稍许地减少了危险，并没有消除危险”，因此问题句说的



“过滤嘴和低焦油香烟使吸烟更加安全”的说法与文章内容

不一致。第三部分：概括大意与完成句子 （每题1分，共8分

）阅读下面这篇短文，短文后有2项测试任务：（1）1---4 题

要求从所给的6个选项中为第2--5 段每段选择1个正确的小标

题；（2）第5--8题要求从所给的6个选项中选择4个正确的选

项，分别完成每个句子。请将答案涂在答题卡相应的位置上

。2． D。 分析：该段落中没有明显的特征词/短语重复出现

的特点，注意对特殊位置的句子句意进行分析，确认段落中

心（第2句和第3句， 这两句都是祈使句，在教读者怎样去做

，同时也反应了作者自己的观点“首先安静下来”），因此

判断答案为D。3．E．分析：段落中近义结构（（the issues

are made clear（问题被弄清楚） 和get his point across clearly（

让他的观点被清楚地理解））的反复出现直接暗示段落中心E

。4． C。分析：段落中solution的重复出现，和段落第2句的

特殊结构（祈使句）--揭示段落中心，共同揭示C是答案。5

． B。分析：根据段首句的句意（为了更好地应对老板， 很

重要的一点是要考虑到老板的目标和他承受的压力）和段落

中直接出现的结构“如果把你放在老板的位置上”，确认答

案B。6． B．分析：find out后需要跟宾语，而B，D，F都可

以作宾语成分，在借助相关原文：Before you argue with your

boss, check with the boss’s secretary to determine his mood（在

你和老板争论之前，首先在老板的秘书那里弄清楚老板的情

绪如何）判断B（他现在的感觉） 是答案。7． D．分析

：make clear（把。。表述清楚）后需要跟宾语，而D，F都可

以作宾语成分，借助搭配句意（有必要向老板表达清楚你到

底想对他谈些什么）选择答案D。8．E． 分析：根据搭配句



意（向老板提出一个问题却不建议怎样去解决这个问题，这

样做是不明智的）和对文章大意的理解选择E（作状语）9

．C.分析：根据搭配句意（你必须考虑周全，考虑到老板可

能遇到的问题）选择C（作定语）。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


